FARMERS

RESOLUTION NO. 2017-076

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, AWARDING A UNIT PRICE CONTRACT WITH REYNOLDS ASPHALT AND CONSTRUCTION COMPANY FOR THE RECYCLE AND RESURFACING IN PLACE PROJECT THROUGH A COOPERATIVE PURCHASING AGREEMENT WITH THE CITY OF GRAND PRAIRIE; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, City Administration has determine that a cost efficient manner to rehabilitate and resurface certain streets is to remove, recycle, and resurface asphalt in place ("the Asphalt Recycle and Resurface Project 2017" or "the Project"); and

WHEREAS, having reviewed various purchasing options, City Administration recommends that a unit price contract be entered with Reynolds Asphalt and Construction Company to perform the Project pursuant to a Cooperative Purchasing Agreement with the City Grand Prairie; and

WHEREAS, the City Council of the City of Farmers Branch, Texas finds it to be in the public interest to approve the recommendation of the City Administration.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS THAT:

SECTION 1. The City Manager is hereby authorized to sign, on behalf of the City, a unit price contract with Reynolds Asphalt and Construction Company ("Reynolds") through the City's cooperative purchase agreement with the City of Grand Prairie for construction of the Project using approved funds from the 2014 Street Bond Project, as well as such change orders to said contract as the City Manager deems reasonable, necessary, and in the public interest which are in compliance with applicable law and City policy. The contract shall be for an initial one year period and an option for up to four (4) additional one-year periods providing the City of Grand Prairie exercises the renewal options in its agreement with Reynolds. The City Manager is further authorized to exercise the optional term extensions if he deems it in the public interest and subject to availability of current funds to pay for same.

SECTION 2. This resolution shall be effective immediately upon final passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS 11th DAY OF JULY, 2017.

ATTEST:	APPROVED:	
Amy Piukana, City Secretary	Robert C. Dye, Mayor	

APPROVED AS TO FORM:	
Peter G. Smith, City Attorney (kbl:6/27/17:87289)	